
                                             

 

 

 

 

 

 

 
 

Αργυρούπολη  10/02/2025 

 

ΠΡΟΣ: Γονείς μαθητών ΣΤ΄ Δημοτικού μας Σχολείου 

  
Αγαπητοί Γονείς 

 
     Στα πλαίσια του έγκαιρου προγραμματισμού μας σας στέλνουμε την Ηλεκτρονική Δήλωση 

Συνεχίσεως Σπουδών για το σχολικό έτος 2025-2026, την οποία πρέπει να συμπληρώσετε (θετικά ή 

αρνητικά) το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου.  

     Αν τα παιδιά σας συνεχίσουν τις σπουδές τους στο Γυμνάσιό μας, πρέπει μέχρι 28 Φεβρουαρίου, 
ημέρα Παρασκευή, να καταβάλετε ως προκαταβολή τουλάχιστον  το ποσό των 500 ευρώ, το οποίο 

και θα εκπέσει από τα δίδακτρα του επόμενου σχ. έτους. Το υπόλοιπο πρέπει να καταβληθεί με έναν 

από τους παρακάτω τρόπους που θα επιλέξετε: 

1)  Καταβολή ισόποσων διδάκτρων το 1
ο
 πενθήμερο κάθε μήνα και πλήρης εξόφληση αυτών τον 

Απρίλιο 2026. 

2)  Προεξόφληση όλου του ποσού ταυτόχρονα με την εγγραφή και με μείωση 6%. 

     Τα δίδακτρα της Α΄ Γυμνασίου έχουν ως εξής: 

• Για τους μαθητές που φοίτησαν και τις έξι τάξεις του Δημοτικού στη Σχολή μας 5.220 

ευρώ χωρίς σχολικό λεωφορείο και 5.970 ευρώ με σχολικό λεωφορείο. 

• Για τους μαθητές που φοίτησαν τουλάχιστον τρία χρόνια στο Δημοτικό μας 5.510 ευρώ 

χωρίς σχολικό λεωφορείο και 6.260 ευρώ με σχολικό λεωφορείο. 

• Για τους μαθητές που φοίτησαν λιγότερο από τρία χρόνια στο Δημοτικό μας                                        

ή αποφοίτησαν από άλλα δημοτικά σχολεία 5.800 ευρώ χωρίς σχολικό λεωφορείο και 

6.550 ευρώ με σχολικό λεωφορείο. 

Αν τα δίδακτρα εξοφληθούν ταυτόχρονα με την εγγραφή έχετε μείωση 6% (μόνο για φέτος). 
     Η ηλεκτρονική συμπλήρωση της δηλώσεως συνεχίσεως σπουδών μάς είναι απαραίτητη για τον 

έγκαιρο προγραμματισμό. Εάν δεν επιστραφεί, η Σχολή θα το θεωρήσει ως άρνηση συνεχίσεως, 

και τη θέση θα την παραχωρήσει σε άλλο παιδί. Άρνηση θα θεωρηθεί και η μη έγκαιρη 

καταβολή της προκαταβολής διδάκτρων. 

     Η προκαταβολή διδάκτρων δεν επιστρέφεται και δεν συμψηφίζεται με τα δίδακτρα του 

τρέχοντος σχολικού έτους, αν ο γονιός ζητήσει μετεγγραφή του παιδιού του σε άλλο σχολείο. 

      Επισημαίνουμε ότι η ανανέωση εγγραφής για το σχολικό έτος 2025-2026 θα είναι έγκυρη, αν 

τα δίδακτρα του τρέχοντος σχολικού έτους εξοφληθούν το αργότερο έως 30 Μαΐου, ημέρα 

Παρασκευή. 

     Οι εγγραφές γίνονται καθημερινώς τις ώρες λειτουργίας της Γραμματείας (7.30΄ π.μ. ως 5.30΄ 

μ.μ.), καθότι, εκτός από τη Δήλωση Συνεχίσεως Σπουδών και την καταβολή της προκαταβολής, 
πρέπει και οι δύο κηδεμόνες (εγκύκλιος: Φ.6/15035/Δ1/09.02.2023) να προσέλθετε αυτοπροσώπως, 

για να υπογράψετε και το Δελτίο Εγγραφής. 

     ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο Γυμνάσιό μας θα λειτουργήσουν τρία ή τέσσερα τμήματα (ανάλογα με την 

αποπεράτωση των εγκαταστάσεων του Νέου Γυμνασίου και Λυκείου) των 27 μαθητών το 

καθένα. Προτεραιότητα έχουν οι μαθητές της ΣΤ΄  του Δημοτικού μας Σχολείου που θα 

εγγραφούν μέχρι 28 Φεβρουαρίου. Οι τυχόν κενές θέσεις θα διατεθούν σε μαθητές άλλων 

σχολείων μετά από διαγνωστικές εξετάσεις στη Γλώσσα και τα Μαθηματικά, που 

πραγματοποιήθηκαν στις 8 Φεβρουαρίου 2025, Σάββατο 9 π.μ. 

     Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλετε την εκπαιδευτική μας 

προσπάθεια και να είστε σίγουροι ότι σταθερή μας επιδίωξη είναι να προσφέρουμε στους μαθητές μας 
ποιοτικά αναβαθμισμένη εκπαίδευση, προσαρμόζοντάς την στη συνεχώς εξελισσόμενη ελληνική και 

ευρωπαϊκή κοινωνική και οικονομική πραγματικότητα. 

Ηλεκτρονική Δήλωση: https://forms.gle/fz9xecrbvPTRBQCi6 

QR Code Ηλεκτρονικής Δήλωσης:  
                                                                                                               Πάντα κοντά στα παιδιά σας 

                                                                                                                   Ο ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
                                                                                                                  ΑΛΕΞΑΝΡΟΣ ΖΩΗΣ 

                                                                                                                    Καθηγητής Πληροφορικής 

https://forms.gle/fz9xecrbvPTRBQCi6

